
 

 

 

 
 
 

IZVEŠTAJ 
 

Prezentacija o početku rada vetroparka ČIBUK 1 – jun 2019. godine 
 
 
Nakon puštanja u rad elektrane ČIBUK 1 a sve u skladu sa kompanijskom politikom 
obaveštavanja lokalnog stanovništava oko napretka Projekta, WEBG je organizovao 
prezentacije u tri lokalne zajednice sa ciljem podele informacija svim zainteresovanim 
stranama. 
 
Prezentacije su održane u tri mesta, u Vladimirovcu, Mramorku i Dolovu i vođene su od 
strane WEBG tima, koji su činili Aleksandar Anđić, Nikola Radonjin, Jovana Mićović i 
Slobodan Sarajlija. 
 
Raspored i satnica prezentacija: 
Četvrtak, 27.06.2019. – Mesna zajednica Vladimirovac u 14.00h 
Petak, 28.06.2019. – Mesna zajednica Mramorak u 10.00h 
Petak, 28.06.2019. – Dom Kulture Dolovo u 12.00h 
 
Svaka prezentacija je trajala oko 1h uz interakciju sa prisutnim građanima. 
 

 
 
 
 



 

 

 

 
PREZENTACIJA U SLIKAMA 

 

 
 

 
 
 



 

 

 

 
 
VLADIMIROVAC 
 
Prezentacija u Vladimirovcu je održana 27. juna u 14h, u prostorijama Mesne zajdenice i 
trajala je oko sat vremena. Oko desetak građana je bilo prisutno na prezentaciji ali to nije 
umanjilo važnost u razmeni informacija i odgovorima koje su prisutni dobili. 
 

 
 
MRAMORAK 
 
Prezentacija u Mramorku je održana 28. juna u 10h, u prostorijama Mesne zajednice 
Mramorak i takođe je trajala oko 1h. Nešto više od 10 prisutnih su dobili odgovore na 
pitanja oko lokalnih puteva i eventualnih budućih ulaganja u njihovo mesto. 
 

 
 
DOLOVO 
 
Prezentacija u Dolovu je održana 28. juna u 12h, u prostorijama Doma Kulture Dolovo i 
negde oko 15 prisutnih građana je u tih sat vremena imalo priliku da pored informacije o 
početku rada vetroparka postavi pitanja oko vraćanja obradivog zemljišta i rekonstrukcije 
puta iz Dolova do vetroparka. 
 
 
 



 

 

 

 
 
 
ZAKLJUČAK 
 
Ovom prezentacijom je svim zainteresovanim građanima predstavljena šira slika vetroparka 
ČIBUK 1 u Mramorku. Pružene informacije u smislu kapaciteta, broja turbina i samoj 
organizaciji rada elektrane su bile prilično zanimljive prisutnim učesnicima kao i činjenica da 
je izgradnjom puta kroz elektranu skraćeno vreme putovanja između Kovina i Vršca. 
 
Napomenuto je da je bezbednost na prvom mestu i da je ulazak u vetrenjače i trafostanicu 
dozvoljen isključivo ovlašćenim i za to obučenim licima koja rade u elektrani. 
 
Još jednom je ponovljena procedura oko žalbenog mehanizma i rešavanja žalbi. 
 
Posebno je napomenuto da je paljenje starih useva na njivama pre svega protivzakonito i da 
pored štete koja može da bude naneta objektima u vetroparku, takođe može i da uništi 
okolne useve drugih poljoprivrednika. 
 
Uz sve ovo, podeljeni su flajeri sa svim informacijama o vetroparku i bezbednosti. Na tom 
flajeru je upisan broj telefona upravne zgrade u elektrani, kako bi svako mogao da pozove 
dežurnog operatera i prijavi incident, štetu ili neovlašćeno pristupanje objektima u elektrani.    
 


